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السؤال الأول:

أعرّف التوزيع السكاني.

......................................................................................
 

السؤال الثاني:

أبينّ سبباً واحداً لدراسة التوزيع السكاني.

......................................................................................
 

السؤال الثالث:

أستعين بالشكل (98)، ثم أضع علامة (√) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (×)
أمام العبارة الخاطئة:
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أ- (  ) يتوزع السكان على الخارطة توزيعاً منتظماً.

ب- (  ) من الدول المزدحمة بالسكان في قارة إفريقيا دولة الصومال.

ج- (  ) أعيش في القارة الأكثر سكاناً.
 

السؤال الرابع:

اذكر اثنتين من مناطق التركز السكاني في وطني المملكة العربية السعودية.

...............................

...............................
 

السؤال الخامس:

أعلل: قلة السكان في الربع الخالي من وطني.

....................................................................................
 

السؤال السادس:

ً أكتب أسماء القارات في المستطيلات، حسب عدد السكان، مسترشدا
بالأعمدة البيانية التالية:



التقويم

منهاجي 3/3


